
PEAK
АННА ЖИЛЬЦОВА



МАТЕРИАЛЫ И ИНСТРУМЕНТЫ:

ALIZE CASHMIRA
DROPS COTTON MERINO 
ALPINA STELLA 
LANA GATTO CLASS
ROWAN HEMP TWEED 
YARNART BIANCA LANALUX
ЛЮБАЯ ДРУГАЯ ПРЯЖА МЕТРАЖА 200- 
300М НА 100ГР, ГЛАВНОЕ - 
ПЛОТНОСТЬ

В КОЛИЧЕСТВЕ ПРИМЕРНО 70 ГР

КАКАЯ ПРЯЖА?

КАКАЯ ПЛОТНОСТЬ?
36 РЯДОВ / 24 ПЕТЛИ В 10 СМ ПРИ ВЯЗАНИИ 
ПО КРУГУ РЕЗИНКИ "2 ЛИЦ,1 ИЗН,2ЛИЦ, 2ИЗН"

КАКИЕ СПИЦЫ? 
3 ММ ДЛЯ РЕЗИНКИ 
4 ММ ДЛЯ ОСНОВНОГО 
ПОЛОТНА 
ЛЮБЫЕ ДРУГИЕ, ПОДХОДЯЩИЕ 
ДЛЯ ДОСТИЖЕНИЯ УКАЗАННОЙ 
ПЛОТНОСТИ 

*я использую спицы на леске 40см и 
на макушке перехожу на чулочные, 
если вы вяжете в технике "мэджик луп" 
вам хватит двух пар спиц на леске 80 
см

А ЕЩЁ:

 АННА ЖИЛЬЦОВА
PEAK

ТРИКОТАЖНАЯ ИГЛА 
МАРКЕР ДЛЯ ОБОЗНАЧЕНИЯ НАЧАЛА РЯДА 
ВСПОМОГАТЕЛЬНАЯ СПИЦА ДЛЯ КОС

Шапка с обложки связана из 
 Rowan hemp tweed цвет 135  



PEAK
НАЧАЛО ВЯЗАНИЯ: 

НАБРАТЬ 105 П (+ 1 СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ ПЕТЛЯ)

СПОСОБОМ «ДЛИННЫЙ ХВОСТ» НА СПИЦЫ

МЕНЬШЕГО РАЗМЕРА, ЗАМКНУТЬ В КРУГ И

ВЯЗАТЬ ПО ПРИВЕДЕННОЙ НИЖЕ СХЕМЕ ВВЕРХ 6

СМ. 

ПОСЛЕ ВЫПОЛНЕНИЯ РЕЗИНКИ ПЕРЕЙТИ К

ВЯЗАНИЮ ОСНОВНОГО УЗОРА (ВЫШЕ КРАСНОЙ

ЛИНИИ НА СХЕМЕ) СПИЦАМИ БОЛЬШЕГО

РАЗМЕРА. НЕ ЗАБУДЬТЕ ПОСЛЕ ЗАВЕРШЕНИЯ

ПЕРВОГО РЯДА ПОВЕСИТЬ МАРКЕР НАЧАЛА РЯДА. 

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ НА ТО, ЧТО В РЯДАХ,

ПОМЕЧЕННЫХ ЗВЕЗДОЧКАМИ, ПРОИСХОДИТ

«НАХЛЕСТ УЗОРА» НА ПРЕДЫДУЩИЙ РЯД,

НАПРИМЕР: УЗОР 19ГО РЯДА НАЧИНАЕТСЯ ЗА 4 П

ДО КОНЦА 18ГО. 

ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ «НАХЛЕСТА» УЗОРА НА СТЫКЕ

РЯДОВ НЕ ЗАБУДЬТЕ ПЕРЕВЕСИТЬ МНР НА ЕГО

ЗАКОННОЕ МЕСТО (СРАЗУ ПОСЛЕ 2Х

ИЗНАНОЧНЫХ ВНУТРИ ЭЛЕМЕНТА УЗОРА). 

И пара слов про авторские права и все такое. 
Я не имею ничего против вязания на продажу по моим
описаниям, но это единственный допустимый способ
получения выгоды, связанный с данным описанием.
Распространение и копирование этого описания (даже
частичное) запрещено. 
Вы можете поделиться этим описанием с подругой, но
давайте по-честному только с одной. 
Спасибо за понимание.

АННА ЖИЛЬЦОВА



 

Последний ряд: провязывать по 3 петли (лиц, лиц, изн) вместе лицевой, 54
предварительно переснимая и разворачивая их задней стенкой к себе
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Резинка изображена
схематически.
В действительности эта высота
равняется 6ти см.

 



 
Сокращения: 

п - петля 
лиц – лицевая петля 
изн – изнаночная петля 
вспом спица – вспомогательная спица 

 
Обозначения: 

 

 

 
 
Всё! Осталось только заправить кончики и провести влажно-тепловую обработку. 
Если захотите поделиться результатом своей работы и показать получившуюся шапку 
в инстаграм, давайте ставить хэштег #шапкапик, если вам будет что рассказать 
(например, какую пряжу вы использовали, сколько ее ушло и на каких спицах вязали) 
– это будет замечательно и, наверное, поможет другим вязальщицам. 
 
 

 Спасибо за ваше время и доверие. 
С уважением, 

Аня Жильцова 

лицевая

изнаночная

V 2 из 1: провязать петлю изнаночной сначала за заднюю стенку, 
затем (не снимая со спицы) провязать за переднюю стенку

снять 2 п на вспом спицу за работой, 2 лиц, 2 изн со вспом спицы

снять 2 п на вспом спицу за работой, 2 лиц, 2лиц со вспом спицы

снять 2 п на вспом спицу перед работой, 2 лиц, 2 лиц со вспом спицы 

снять 2 п на вспом спицу перед работой, 2 изн, 2 лиц со вспом спицы

снять 4 п на вспом спицу за работой, 2 лиц, снять 2 последние петли 
со вспом спицы на левую спицу обратно, провязать их изн, 2 лиц со вспом спицы

снять 4 п на вспом спицу за работой, 2 лиц, снять 2 последние петли 
со вспом спицы на левую спицу обратно, провязать их лицевыми, 2 лиц со вспом спицы

2 вместе лицевой за заднюю стенку: переснять 2 петли как лицевые 
на правую спицу, вернуть на левую и провязать вместе лицевой

2 вместе лицевой

2 вместе изнаночной

снять 2 п на вспом спицу, оставить за работой,
или 2 лиц, 2п со вспом спицы провязать вместе

одной изнаночной

снять 2 п на вспом спицу, оставить перед работой,
или 2 вместе одной изнаночной, 2 лиц со вспом спицы 


